

Tisztelt Szálláshely-szolgáltató!

A szálláshely-szolgáltatási tevékenység folytatásának részletes feltételeiről és a szálláshely-üzemeltetési engedély kiadásának rendjéről szóló 239/2009. (X. 20.) Korm. rendelet 19. § (1), (2) bekezdése értelmében az a szálláshely-szolgáltató, aki a szálláshely-szolgáltatókról vezetett közhiteles nyilvántartás adatai alapján 2019. június 28-i állapot szerint már bejelentette a szálláshely-szolgáltatási tevékenységét, a jegyző részére **2019. november 30. napjáig** köteles benyújtani **szálláshelyenként a szálláshelykezelő szoftver meglétét igazoló dokumentumot**, valamint a Korm. rendelet 1. mellékletében meghatározott **bejelentési és üzemeltetési követelmények megfeleléséről szóló nyilatkozatot**.

Jogszabályi rendelkezés: 239/2009. (X. 20.) Korm. rendelet elérhető a Nemzeti Jogszabálytárban a www.njt.hu oldalon.

A több mint 8 szobával, 16 férőhellyel rendelkező szálláshelyek olyan szoftverek közül választhatnak, melyek alkalmasak a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ (továbbiakban: NTAK) részére történő adatszolgáltatás teljesítésére. A szálláshely-szolgáltatók az adatszolgáltatási kötelezettségeiket NTAK kompatibilis szoftverekkel teljesíthetik, amelyekről bővebb tájékoztatás a <https://info.ntak.hu/szoftverek/> oldalon érhető el.

A több mint 8 szobával, 16 férőhellyel rendelkező szálláshelyek a szálláshelykezelő szoftver meglétét igazoló dokumentumot a szoftver gyártójától kérhetik, aki igazolja, hogy a szoftver alkalmas a NTAK részére történő adatszolgáltatás teljesítésére.

A kevesebb, mint 8 szobával, 16 férőhellyel rendelkező szálláshelyek a piacon elérhető szoftverek mellett az Magyar Turisztikai Ügynökség Zrt. (továbbiakban: MTÜ) által ingyenesen biztosított, **Az Én Vendégszobám**, szoftvert is választhatják.

A kevesebb, mint 8 szobával, 16 férőhellyel rendelkező szálláshelyek, amennyiben Az Én Vendégszobám szoftvert használják, akkor a <https://igazolas.azenvendegszobam.hu/> portálon történő Regisztráció és igazolás igénylése felület kitöltése után a MTÜ-től kapott, böngészőből azonnal letölthető, dokumentummal igazolhatja a szoftver meglétét.

Kérdés esetén kollégánk, Gelléné Kiss Viktória elérhető személyesen a Hévízi Polgármesteri Hivatal, 8380 Hévíz, Kossuth u. 1., 108. számú irodájában, telefonon a 83/500-860 melléken vagy emailben a gellenne@hevizph.hu email címen.

Hévízi Polgármesteri Hivatal